

政府采购方式内部会商意见表

采购人名称 (盖章):



项目名称	高邮市外国语学校购买 UEI 课程教学服务项目
会商内容	<p>一、项目引入背景及决策过程</p> <p>2016年7月,为进一步提升我校的办学品质,并不断满足我校区域内广大家长对特色教学的需求,全面培养学生的英语综合素质,在时任高邮开发区教育中心校全竹贵校长的推动下,学校领导班子成员对连云港市外国语学校、上饶市第四中学、婺源中学以及北京第二外国语学院进行了实地考察调研,深入了解了 UEI 模式英语外教课项目。经过充分的调研和论证,我认为该项目对于提升学生的英语口语能力具有重要意义。于是我校集体讨论决定拟引入 UEI 模式英语外教口语课项目并上报开发区区管委会研究批准。</p> <p>二、项目合作签约及政府支持</p> <p>2016年8月13日,区党工委书记、管委会主任赵广华主持召开书记主任办公会,会议研究决定,为推进高邮外国语学校提升外语教育质量,打造外语教学品牌,开发区与澳大利亚国际教育课程管理中心(AIEP)、北京天启博文教育咨询有限公司达成三方合作协议。签约仪式上,时任区党工委书记、管委会主任赵广华,时任区党工委书记、管委会常务副主任金锋等领导亲临现场,见证了并签署了合作协议。高邮市教育局局长陆鹏海也到场表示祝贺和支持。2019年、2022年经区管委会会议研究,同意续签合作协议。</p> <p>三、课程实施及教学成果</p> <p>自2016年9月份开学起,UEI模式英语外教口语课正式纳入我校全日制教学体系。至今,该课程已在我校成功运作近9年,教学效果显著,受到了学生、家长和社会各界的一致好评。在英语成绩方面,我校学生表现突出,多次在省市各类英语竞赛中取得优异的成绩。</p> <p>同时,初中部方面,我们组建了“英语俱乐部”,以外教为指导教师,创设多样化的特色“体验场”式英语学习活动,成功激发了学生学习英语的兴趣,并积极利用AI等新型信息化的学习载体,在互动与交流中不断提升学生的英语综合素质。该俱乐部因为成绩显著被评为扬州市第七批“精品社团”。此外,2021年我们申报的省级课程基地项目意境阅读:初中英语学科示范中心也是基于与UEI课程深度融合合作的基础之上,实施开展的英语课程教学品格提升工程,省级课程基地的创建不仅提高了学校的办学品格,同时对于全校的师生素质提升也发挥了积极作用,由于效果突出,成绩斐然。</p> <p>小学部方面,我们以口语特色教学为抓手,每天坚持10分钟的英语晚读活动。定期开设“英语角”,满足学有余力的孩子进一步的“加油与充电”,有效提高了广大学生的英语口语表达能力。多名学生在高邮市小学英语课外阅读推进系列活动中荣获特等奖和一等奖,充分展</p>

	<p>示了我校英语教学品质与成果。</p> <p>四、合作单位及教学质量保障</p> <p>目前，该课程由北京天启博文教育咨询有限公司负责运营和管理。作为澳大利亚国际教育课程管理中心中国区唯一授权单位，北京天启博文教育咨询有限公司在教学质量以及外教服务方面提供了有力保障。在过去的近 10 年合作中，双方一直保持着顺畅的沟通和良好的合作关系，共同致力于提升我校的英语教学质量和办学品质。这种稳定的合作关系对于保障课程的顺利实施和教学质量的持续提升具有不可替代的作用。</p> <p>综上，我校现集体研究决定，建议通过单一来源采购方式采购该项目，将该项目继续由北京天启博文教育咨询有限公司提供服务。</p> <p style="text-align: right;">2025 年 07 月 21 日</p>
<p>内部会商人员 签字</p>	<p>采购部门（岗位）人员：郭同林</p> <p>财务部门（岗位）人员：何敬</p> <p>业务（使用）部门（岗位）人员：冯斌</p> <p>单位主要负责人：[Signature]</p>